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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Eλάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΟΝΑΧΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Συγκέντρωση στις 06:00 πρωί στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία ‘’ και πτήση με την Aegean για το Μόναχο. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και
αναχώρηση για να επισκεφτούμε το ιστορικό κέντρο. Θα ξεκινήσουμε από την κεντρική πλατεία Μαριενπλάτς με το Παλαιό Δημαρχείο, το
επιβλητικό Νέο Δημαρχείο με τις 43 καμπάνες και τον κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμα. Θα συνεχίσουμε με την εκκλησία του Αγίου
Πέτρου, που είναι και η παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Ακολουθεί η Τεατινερ Στράσσε ο περίφημος πεζόδρομος με καταστήματα και το
νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της Όπερας του Μονάχου. Από εδώ ξεκινά η Μαξιμιλιαν Στρασε, η ακριβότερη οδός της πόλης, στην οποία
υπάρχουν καταστήματα διεθνώς γνωστών εταιριών καθώς και ιδιωτικές γκαλερί έργων τέχνης, καφέ και εστιατόρια. Θα συνεχίσουμε με το
Χοφμπροϊχάους, μία από τις γνωστότερες μπυραρίες του Μονάχου, η οποία βρίσκεται στην ιδιοκτησία της Βαυαρικής κυβέρνησης και
προχωρώντας θα βρεθούμε στο σπίτι, όπου ο Μότσαρτ το 1780 έγραψε την όπερα της Ιδομενέας. Το μεσημέρι, μετά την περιήγησή μας στα
κυριότερα αξιοθέατα της πόλης, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης, για να επισκεφτείτε ιστορικές μπυραρίες και να απολαύσετε
ψητά λουκάνικα με ατέλειωτες γεύσεις μπύρας. Στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτιά. Το βράδυ, απολαύστε
δείπνο και περίπατο στο ιστορικό κέντρο της πόλης και απολαύστε την μοναδική ατμόσφαιρα του ιστορικού κέντρου της πόλης

Πανόραμα Βαυαρίας

Αυστριακό Τιρόλο
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Αυστριακό Τιρόλο
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Το Μόναχο, η πρωτεύουσα της Βαυαρίας, τρίτη μεγαλύτερη και πλουσιότερη πόλη της Γερμανίας, είναι χτισμένο στις όχθες του
ποταμού Ίζαρ και με τις Βαυαρικές Άλπεις στα νότια. Μία κοσμοπολίτικη πόλη, που οφείλει την ίδρυσή της στους Βενεδικτίνους
Μοναχούς και που το 2010 την κατέταξαν ως την πιο ζωντανή πόλη του κόσμου (Best lively city). Εκτός από την παλιά πόλη, όπου
είναι απόλαυση να περπατά κανείς, το Μόναχο είναι και ένα σύγχρονο μοντέρνο εμπορικό και οικονομικό κέντρο. Με πλήθος
μουσείων, γκαλερί, αγορές και φυσικά την έδρα της Bayern Μονάχου και της παραδοσιακής μπύρας. 
Το Νταχάου: Επίσκεψη στο Ναζιστικό στρατόπεδο για να μην ξεχάσουμε ποτέ τις θηριωδίες που υπέστησαν εκατομμύρια
άνθρωποι από τον Ναζισμό. 
Η Νυρεμβέργη, η μεσαιωνική καλλονή της Βαυαρίας χαρίζει πλούσια φωτογραφικά ενσταντανέ σε μια σινεματική Παλιά Πόλη,
που πάει, όμως, χέρι-χέρι με μια σύγχρονη ιστορία που δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο. 
Οι Βαυαρικές Άλπεις:  Ένα τοπίο απίστευτου φυσικού κάλλους, με πυκνά ελατοδάση, λιβάδια και ονειρεμένες αλπικές λίμνες. Η
ιστορία της περιοχής, μας οδηγεί στα χνάρια ενός ανεξάρτητου βασίλειου με κάστρα, βασιλείς και πολλά μικρά κουκλίστικα
χωριουδάκια. Η παραμονή στο Μόναχο δίνει την δυνατότητα να συνδυάσουμε την πολυτέλεια της πρωτεύουσας της Βαυαρίας με
την εκπληκτική Χριστουγεννιάτικη αγορά με ημερήσιες εξορμήσεις σε προορισμούς που μας μεταφέρουν κυριολεκτικά σε άλλες
εποχές, κάπου ανάμεσα στον Μεσαίωνα και την Αναγέννηση, σε ένα παραμυθένιο σκηνικό με πολυτελή παλάτια, μουσεία, όπερες
και καθεδρικούς με περίτεχνη αρχιτεκτονική. Μοναδική εμπειρία το οδοιπορικό μας στο Τιρόλο με τα γραφικά χωριά τυπικής
τυρολεζικης αρχιτεκτονικής αλλά και τα πιο φημισμένα χιονοδρομικά κέντρα! 
Μια ωραία ταξιδιωτική πρόταση, που συνδυάζει τη διασκέδαση, τις υπέροχες εκδρομές στη μοναδική Νυρεμβέργη, τις Βαυαρικές
Άλπεις, το Ίνσμπρουκ και το Σάλτσμπουργκ, με την άνετη διαμονή σε κεντρικότατο ξενοδοχείο.

Διαμονή στο κεντρικότατο ξενοδοχείο Four Points by Sheraton Arabellapark 4* sup
Πρωινές πτήσεις στην αναχώρηση και βραδινές στην επιστροφή, για μην χάνουμε ούτε λεπτό (Aegean Airlines)
Ημερήσια εκδρομή στις Βαυαρικές Άλπεις και στα γραφικότερα χωριά τους Garmisch Partenkirchen και Ομπεραμεργκάου
Επίσκεψη και ξενάγηση στη κουκλίστικη Νυρεμβέργη , επίσκεψη στο Στρατόπεδο του Ναζισμού Νταχάου .
Ημερήσια εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ
Ημερήσια εκδρομή στο Ίνσμπρουκ και στο Μουσείο Σβαρόφσκι
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Πλούσιο πρωινό και αναχώρηση για το στρατόπεδο συγκέντρωσης Νταχάου, που ήταν το πρώτο γερμανικό στρατόπεδο συγκέντρωσης.
Άνοιξε έξω από το Μόναχο το 1933 και μεταφέρθηκαν εκεί ομοφυλόφιλοι, μάρτυρες του Ιεχωβά αλλά και Ρομά. Μόλις τον πρώτο χρόνο
λειτουργίας του στρατοπέδου μεταφέρθηκαν εκεί 4.800 κρατούμενοι. Από αυτούς μόνο λίγοι ήταν Εβραίοι και δεν αποτελούσαν την
πλειοψηφία των κρατουμένων. Θα ξεναγηθούμε στα κελιά, τους στρατώνες και τον θάλαμο αερίων του στρατοπέδου και θα ακούσουμε τις
ιστορίες των κρατουμένων για τις φρικαλεότητες που πραγματοποιήθηκαν υπό το ναζιστικό καθεστώς . Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για
τη μαγευτική Νυρεμβέργη. Αμέσως θα επισκεφτούμε την παλιά πόλη η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και
οχυρωματικούς πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους 130) για να περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της. Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz),
που τέμνει την παλιά πόλη στα δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. Θα επισκεφτούμε
την Κεντρική Πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και την μεγάλη αγορά. Χρόνος για γεύμα απολαμβάνοντας την υπέροχη αγορά της
πόλης. Το απόγευμα αναχώρηση για την επιστροφή μας στο Μόναχο.



Σήμερα σας προτείνουμε να απολαύσετε μαζί μας μια μοναδική εκδρομή που είναι κυριολεκτικά επιστροφή στον κόσμο των παραμυθιών  
θα απολαύσουμε μια μοναδική εκδρομή. Πρώτος σταθμός της σημερινής μας εκδρομής H μοναδική βαυαρική πόλη Όμπεραμεργκάου με
τα ζωγραφισμένα σπίτια και το ιδιαίτερο βαυαρικό χρώμα. Η πόλη είναι γνωστή για την αναπαράσταση των Παθών του Κυρίου, η οποία
πραγματοποιείται κάθε 10 χρόνια προς τιμή τάματος για την αναχαίτιση της πανούκλας στην κεντρική Ευρώπη Συνεχίζουμε με το  το
παραμυθένιο κάστρο Νόισβανστάιν, το πιο φημισμένο επίτευγμα του Βαυαρού βασιλιά Λουδοβίκου Β’ .. Ένα από τα πιο εντυπωσιακά
κάστρα στον κόσμο. το οποίο ενέπνευσε τον Walt Disney στην ιστορία της «ωραίας κοιμωμένης»  Τοποθετημένο ιδανικά μέσα στην
όμορφη εικόνα των Άλπεων, μοιάζει κομμάτι της φύσης και σου αφήνει την εντύπωση ότι μπαίνοντας μέσα θα συναντήσεις την
πεντάμορφη και το τέρας, την Ωραία Κοιμωμένη και τον πρίγκιπα…και γιατί όχι έναν δράκο κρυμμένο στα μπουντρούμια του! Δεν είναι
τυχαίο άλλωστε ότι το κάστρο αυτό αποτέλεσε την «έμπνευση» του Walt Disney στην κινηματογραφική του ταινία. Δεσπόζει στον λόφο,
περιτριγυρισμένο από βουνά με πυκνό δάσος και δύο μεγάλες λίμνες. Ανάλογα την εποχή η εικόνα του αλλάζει. Τα καλοκαίρια
καταπράσινο μέσα στα δάση έχει μία εικόνα μαγική.... Το φθινόπωρο μέσα στην ομίχλη και τα πεσμένα φύλλα ξεπροβάλλει και δικαιώνει
όσους θα το επισκεφτούν. Την άνοιξη μέσα στα χρώματα της εποχής αλλάζει και μεταμορφώνεται και τον χειμώνα μέσα στα χιόνια δεν
σε αφήνει να ξεκολλήσεις τα μάτια σου από πάνω του!  . Τέλος, θα δούμε το φημισμένο χιονοδρομικό κέντρο της Γερμανίας, το Γκάρμις
Πάρτενκίρχεν στους πρόποδες των γερμανικών Άλπεων, με τα γραφικά δρομάκια του και τους υπέροχους κήπους του, όπου
πραγματοποιούνται υπέροχες συναυλίες κλασσικής μουσικής το καλοκαίρι. Είναι βέβαιο πως θα εντυπωσιαστούμε από την υπέροχη
τοποθεσία του και την εξαίρετη γραφικότητά του

Πρωινό και την τελευταία μέρα μας θα την αφιερώσουμε στο αυστριακό Σάλτσμπουργκ, την γενέτειρα του συνθέτη Βόλφγκανγκ
Αμαντέους Μότσαρτ. Σάλτσμπουργκ σημαίνει Κάστρο του Αλατιού και αυτή η ονομασία δεν είναι τυχαία, διότι το ορυκτό αλάτι έπαιξε
πολύ σημαντικό ρόλο στο παρελθόν για την πλούσια οικονομία της πόλης. Άφιξη και περιήγηση στο εξαιρετικά καλοδιατηρημένο
ιστορικό κέντρο της πόλης. Η περιήγησή μας περιλαμβάνει τον μνημειώδη πυρήνα του Σάλτσμπουργκ, την περίφημη Γκετράιντεγκασσε,
εκκλησίες, ηγεμονικές και επισκοπικές κατοικίες, κτίρια μουσικών θεσμών και κομψά γεφύρια. Θα δούμε το ανάκτορο Μιραμπέλ, το
σπίτι του Μότσαρτ, την πλατεία Μαρκάρτ με το ιστορικό θέατρο, την μπαρόκ εκκλησία της Αγίας Τριάδας κ.ά. Στη συνέχεια, στον
ελεύθερο χρόνο σας μπορείτε να δείτε το εντυπωσιακό φρούριο Χοχενσάλτσμπουργκ, ένα από τα μεγαλύτερα και πιο καλοδιατηρημένα
κάστρα στην Ευρώπη. Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο του Μονάχου για την πτήση επιστροφής.
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BayernPanorama-AustrianTyrol

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΠΑΙΔΙΟΥ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
15, 22 Μαρτίου

FOUR POINTS BY SHERATON
ARABELLAPARK 4* SUP. 445 265** 590

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Μόναχο

08:00-09:35

Μόναχο - Θεσ/νίκη
20:25-23:40

**Η ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ 2-12 ΕΤΩΝ , ΑΦΟΡΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΝΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ( KING SIZE ) ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων & φόροι διέλευσης 35€
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Προαιρετική εκδρομή στις Βαυαρικές Άλπεις και το Ινσμπρουκ : 50€ ενήλικας, 35€ παιδί έως 12 ετών

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines   
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) κατά άτομο. 

       **Εάν επιθυμείτε, ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 23κ.
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Είσοδο και ξενάγηση στο στρατόπεδο Νταχάου 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΜΟΝΑΧΟ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΙΣ ΒΑΥΑΡΙΚΕΣ ΑΛΠΕΙΣ & ΤΟ ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ
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